

超強卡司引爆海祭舞臺 熱力延續淡水漁舞河岸

【新北市訊】夏日經典音樂盛事「2024 新北市河海音樂季—貢寮國際海洋音樂祭」展開最終場，超強卡司 P!SCO、GOOFY STYLE (JP)、八十八顆芭樂籽 88balaz、拍謝少年 Sorry Youth、NICOLAS CAGE FIGHTER (AU)及麋先生 MIXER 接連搖滾熱唱，讓現場氣氛持續高漲！而下週也將音樂熱力延續至「2024 新北市河海音樂季—淡水漁舞河岸音樂祭」，邀請大家和樂團們一起在鱈魚旗幟下盡情揮灑熱情！

貢寮國際海洋音樂祭進入最後一天，卡司陣容及表演內容更加精彩，P!SCO 以電子迷離曲風混搭歡愉舞曲節奏演奏出極具情緒煽動力的音樂，與臺下樂迷互動的表演方式更創造了有趣的演出氛圍，而成軍於日本東京八王子的 GOOFY STYLE 以低沉狂野的嗓音融合搖滾、硬蕊及民俗風格樂曲，為樂迷們帶來獨特且豐富的搖滾體驗，接著八十八顆芭樂籽 88balaz 率性強烈又極具衝擊力的龐克風格，唱出對現實生活深刻的體會與談諧。

接續拍謝少年 Sorry Youth 在收放自如的台語搖滾中詮釋歷經人生百態的成長，緊接著來自澳洲的樂團 NICOLAS CAGE FIGHTER 以爆裂性的嘶吼加上硬核金屬搖滾風格樂曲，帶領樂迷們暫時脫離精神世界的泥沼，盡情享受搖滾，終場壓軸麋先生 MIXER 以淋漓暢快的音樂風格、細膩深刻的歌詞和主唱飽含情感的嗓音，演繹出純粹而有力量樂曲，讓現場樂迷們聽得如癡如醉，也讓貢寮國際海洋音樂祭劃下完美結尾。

2024 新北市河海音樂季搖滾不間斷，淡水漁舞河岸音樂祭將於下週末接續登場，邀請董事長樂團 The Chairman Band、男子漢樂團 The MAN、四分衛 Quarterback、公館青少年 GGteens、八青哥 Infinity Youth Men 及 Hbun 河紋樂團等 15 組獨立樂團及創作新秀，陪伴大家在淡水漁人舞臺鱈魚旗幟下盡情享受夏日河岸搖滾！更多「2024 新北市河海音樂季」活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網或加入河海音樂季 Facebook 粉絲專頁及新北旅客 Facebook 粉絲專頁查詢。